

СПЕЦИФІЧНІ ФУНКЦІЇ ЗЕЛЕНОГО ТОНКОМАТЕРІАЛЬНОГО ТІЛА

Вперше у світі пояснюються специфічні функції зеленого тонкоматеріального тіла людини.

Ключові слова: морфогенез; метаболізм; трансформація; модуляція; синтез; транспортування; перерозподіл; взаємобмін; захист; декодування; кодування; інтеграція; віддзеркалення; утворення.

Впервые в мире объясняются специфические функции зеленого тонкоматериального тела человека.

Ключевые слова: морфогенез; метаболизм; трансформация; модуляция; синтез; транспортирование; перераспределение; взаимообмен; защита; декодирование; кодирование; интеграция; отражение; образование.

The author is supposed to be the first in the world to introduce the specific functions of the green subtle body.

Key words: morphogenesis; metabolism; transformation; modulation; synthesis; transporting; distribution; mutual exchange; protection; decoding; coding; integration; reflection; creation.

Продовження з випуску 27(93)-39(105)

Пояснення та інтерпретація специфічних функцій зеленого тонкоматеріального тіла:

- 1. Морфогенетична функція** зеленого тонкоматеріального тіла проявляється як утворюючий і формуючий процес анатомічних та морфологічних структур фізичного тіла з перевагою морфогенезу нервової системи і органів чуття, особливо тих їх структур, які являються основою інтелектуального, ментального, емоціонального та інтуїтивного розвитку людини та поєднання інтелектуальних, ментальних, емоціональних, інтуїтивних, духовних і практичних проявів. Зелене тіло в онтогенезі людини забезпечує реалізацію певного рівня голографічно запрограмованого індивідуального росту, розвитку і диференціювання усіх структурних рівнів фізичного тіла, особливо тих, які обумовлюють формування інтелектуального, ментального, емоціонального, інтуїтивного та духовного поєднання ідентичності людини. В онтогенезі людини зелене тіло людини забезпечує реалізацію відповідного рівня природного голографічного причинно-наслідкового індивідуального росту, розвитку, диференціювання анатомічних і функціональних структур фізичного тіла. Морфогенетичну функцію слід одночасно сприймати і пояснювати як специфічну та ідентичну.
- 2.** В онтогенезі людини специфічними зеленими життєвими інформаційно-енергетичними біоплазмами інформаційно та енергетично **оновлюються** індивідуальні анатомічні норми будови, форми, структури, архітектоніка та функції усіх структурних рівнів фізичного тіла, особливо нервової системи та органів чуття, **утримуються і захищаються** від розпаду, знищення, патологічно-деструктивних змін і мутацій під час хвороб, травм, впливу біопатогенних, техногенних та негативних факторів.

3. **Метаболічна функція** проявляється безпосереднім впливом інформацій, мікрочасток, світла, енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій і специфічних зелених життєвих інформаційно-енергетичних біоплазм зеленого тонкоматеріального тіла на мікроструктури та ультраструктури залозистих клітин, на синтез і секрецію гормонів, ферментів, медіаторів та інших біологічно активних речовин, які обумовлюють індивідуальні особливості обміну речовин, і на характер метаболізму фізичного тіла. Ця функція проявляється метаболізмом зелених інформаційно-енергетичних матерій, необхідних для забезпечення функціонування зеленого, оранжевого, світлосяюче-оранжевого, жовтого, світлосяюче-зеленого, блакитного, бірюзового, синього, бузкового, фіолетового, рожевого, білого та золотого тонкоматеріальних тіл та зеленої голографічної інтеграції тіл. Метаболічну функцію потрібно розглядати і пояснювати як специфічну та ідентичну.
4. **Кінетична функція** проявляється первинним голографічним інформаційно-енергетичним формуванням функцій у структурах зеленого тонкоматеріального тіла з наступною передачею голографічно сформованих функцій відповідним структурам фізичного тіла для їх практичної реалізації. Початок певної функціональної діяльності фізичного тіла з емоційними, інтуїтивними, емоціонально-ментальними, інтуїтивно-ментальними та інтелектуально-ментальними проявами спочатку відбувається у структурах зеленого тіла і зеленій голографічній інтеграції тіл, а потім у фізичному тілі. Кінетичну функцію потрібно одночасно сприймати і пояснювати як специфічну та ідентичну.
5. **Коректувальна функція** проявляється адекватним інформаційним, енергетичним та інформаційно-енергетичним забезпеченням сили, інтенсивності, тривалості, послідовності, поступовості виникнення або одночасного виникнення, збалансованої відповідності активності та пасивності функцій усіх анатомічних і морфологічних структур фізичного тіла, поєднаними інтелектуальними, ментальними, емоціональними, інтуїтивними, духовними та практичними проявами людини, а також її переорієнтацією і адаптацією до мінливих умов зовнішнього середовища, професійної діяльності, рівня соціального розвитку, життєздатності, життєдіяльності, росту і розвитку фізичного тіла. Коректувальна функція зеленого тіла має значно більші можливості, ніж коректувальна функція жовтого, світлосяюче-оранжевого, оранжевого, світлосяюче-червоного і червоного тонкоматеріальних тіл. При нормальному еніоанатомічному розвитку цих тонкоматеріальних тіл їх коректувальні функції завжди проявляються збалансовано, взаємозалежно та доповнюють одна одну. Коректувальну функцію потрібно одночасно сприймати і пояснювати як специфічну та ідентичну.
6. У процесі онтогенетичного розвитку людини зеленим тілом у зелених, світлосяюче-зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра **утримується і зберігається** від розпаду, знищення, патологічно-деструктивних змін і мутацій під час хвороб, травм, впливу біопатогенних, техногенних і негативних факторів індивідуальна генетична, інформаційно-енергетична, анатомічна, морфологічна та фізіологічна ідентичність фізичного тіла людини на усіх її анатомічних рівнях. Зелене тіло інформаційно-енергетично обумовлює форми і структури біотичного та інформаційно-енергетичного імунітету людини в зелених діапазонах електромагнітного спектра.

7. Інформаційно, енергетично та інформаційно-енергетично **обумовлює** інформаційно-енергетичну ідентичність, індивідуальність, імунітет і гомеостаз у зелених, світлосяюче-зелених, жовтих, блакитних та синіх діапазонах електромагнітного спектра. Бере участь в обумовленні біотичного імунітету людини.
8. У зелених, світлосяюче-зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра **захищає** від інформаційного, енергетичного та інформаційно-енергетичного знищення усі анатомічні та морфологічні структурні рівні фізичного тіла, особливо нервову систему і органи чуття.
9. **Захищає** людину та її тіла від негативного впливу коротких хвиль за межами гамма-випромінювання і довгих хвиль за межами радіохвиль. Своім **жовтим компонентом** зелене тіло захищає людину від низькочастотних випромінювань, **синім компонентом** – від рентгенівського випромінювання і **блакитним компонентом** – від радіації.
10. **Захищає** фізичне тіло, червоне, світлосяюче-червоне, оранжеве, світлосяюче-оранжеве, жовте та зелене тонкоматеріальні тіла від проникання негативних інформацій, біопатогенних, неідентичних, неприродних і нетипових інформаційно-енергетичних матерій зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонів електромагнітного спектра та біопатогенних мікроорганізмів. **Очищає** фізичне тіло від шкідливих мікрочасток і біопатогенних мікроорганізмів, від негативних інформацій, біопатогенних, неідентичних, неприродних, невластивих, нетипових інформаційно-енергетичних матерій зелених, світлосяюче-зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонів електромагнітного спектра. **Інформаційно-енергетично очищає** оранжеве, світлосяюче-оранжеве та жовте тонкоматеріальні тіла тільки у жовтих діапазонах електромагнітного спектра. При досягненні універсального розвитку зелене тіло за необхідності може інформаційно-енергетично очищати червоне і світлосяюче-червоне тонкоматеріальні тіла.
11. У зеленому, жовтому, блакитному і синьому діапазонах електромагнітного спектра інформаційно-енергетично **очищає** зелене тонкоматеріальне тіло, усі анатомічні та морфологічні структурні рівні фізичного тіла і організм в цілому від шкідливих мікрочасток та мікроорганізмів, а за потреби **жовтим** компонентом частково очищає оранжеве, світлосяюче-оранжевого і жовте тонкоматеріальні тіл від негативних інформацій, біопатогенних, неідентичних, неприродних, невластивих, нехарактерних і нетипових інформаційно-енергетичних матерій жовтих діапазонів електромагнітного спектра.
12. У зелених, світлосяючезелених, жовтих, блакитних та синіх діапазонах електромагнітного спектра **управляє** інформаційно-енергетичною біоплазмою нового людського життя, росту, розвитку і диференціювання усіх анатомічних і морфологічних структур фізичного тіла, еніоструктур зеленого, жовтого, світлосяюче-оранжевого, оранжевого, компонентного світлосяюче-оранжево-жовтого та оранжево-жовтого тонкоматеріальних тіл, контролює цю інформаційно-енергетичну біоплазму та **забезпечує** функціонально необхідними інформаціями, мікрочастками, енергіями і необхідним світлом індивідуально-універсальну життєву інформаційно-енергетичну біоплазму, специфічні та високоспецифічні зелені інформаційно-енергетичні біоплазми.

13. **Трансформує, модулює, синтезує і випромінює** інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонів електромагнітного спектра, приймаючи таким чином участь у створенні та оновленні інформаційно-енергетичних полів Землі, Космосу і Духовного Буття у зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра.
14. На біотично-фізичному рівні **декодує і кодує** інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонів електромагнітного спектра інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища для морфогенетичних та функціональних потреб усіх анатомічних і морфологічних структур фізичного тіла, а на інформаційно-енергетичному рівні - для зеленої голографічної інтеграції тіл.
15. **Перерозподіляє** інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонів електромагнітного спектра морфогенетичного, поєданого біотичного, соціального, інтелектуального, ментального, емоціонального, інтуїтивного та духовного розвитку і ПСІ-феноменального цілительства між усіма анатомічними структурами фізичного тіла, особливо нервової системи і органів чуття, між фізичним тілом і тонкоматеріальними тілами та між тонкоматеріальними тілами зеленої голографічної інтеграції тіл.
16. **Забезпечує** інформаційно-енергетичні взаємообміни у зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра між усіма анатомічними структурами фізичного тіла, фізичним тілом і тонкоматеріальними тілами, між тілами зеленої голографічної інтеграції тіл і тонкоматеріальних тіл з ідентичними для людини інформаційно-енергетичними полями людей, тварин, Природи, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту і Духовного Буття.
17. **Забезпечує** фізичне тіло, зелене, оранжеве, світлосяюче-оранжеве, жовте, блакитне, бірюзове, синє, бузкове, фіолетове, рожеве, біле і золоте тонкоматеріальні тіла потрібною кількістю функціонально необхідних інформацій, мікрочасток, світла, енергій, інформаційно-енергетичних субстанцій та біоплазм зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонів електромагнітного спектра, які мають значення для морфогенезу, нового людського життя, поєданого інтелектуального, ментального, емоціонального, інтуїтивного та духовного розвитку і ПСІ-феноменального цілительства. При цьому зелене тіло приймає від тонкоматеріальних тіл подібні інформаційно-енергетичні матерії для забезпечення свого функціонування.
18. **Забезпечує** у зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра інформаційно-енергетичний **перехід** між низькочастотними та високочастотними інформаційно-енергетичними рівнями Буття, між фізичним тілом, зеленим, оранжевим, світлосяюче-оранжевим, жовтим, світлосяюче-зеленим, блакитним, бірюзовим, синім, бузковим, фіолетовим, рожевим, білим і золотим тонкоматеріальними тілами, між тонкоматеріальними тілами та інформаційно-енергетичними полями зовнішнього середовища.
19. **Інформаційно-енергетично обумовлює:** можливість поєданого інтелектуального, ментального, емоціонального, інтуїтивного, духовного і ПСІ-феноменального розвитку; ПСІ-феноменальні цілительські здібності, екстрасенсорну чутливість,

початкові прояви ПСІ-феноменального інтелекту, менталітету, яснознання і ПСІ-феноменальної здібності приймати апіорні знання; **позатілесну** проекцію; **розвиток** телепатичних здібностей, переміщення думок і жовтого тіла у часі та просторі; **здатність** до релаксації, концентрації, імагінації, візуалізації, медитації, а в **оранжевому і світлосяюче-оранжевому** тілах посилює мотивацію до володіння фізичним тілом, до **володіння** здібностями ПСІ-феноменального цілительства, до **вміння** концентруватися на будь-якому органі, структурі, функції фізичного тіла і тонкоматеріальних тіл, до **відчуття і усвідомлення** початку, перебігу, кінця та характеру будь-якої функції будь-якого органу фізичного тіла.

20. **Уможлиблює** симбіоз зеленого тіла з фізичним тілом у зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра. **Без цього симбіозу неможливий прояв біотичного життя людини в умовах Землі.**
21. **Являється** основою для створення зеленої голографічної інтеграції тонкоматеріальних тіл і приймає участь в утворенні оранжевої, світлосяюче-оранжевої, жовтої, світлосяюче-зеленої, блакитної, бірюзової, синьої, бузкової, фіолетової, рожевої, білої та золотої голографічних інтеграцій тонкоматеріальних тіл. **Без зеленого тіла неможлива зелена інтеграція тонкоматеріальних тіл.**
22. **Утворює** специфічні та високоспецифічні зелені життєві інформаційно-енергетичні біоплазми і приймає участь в утворенні індивідуально-універсальної життєвої інформаційно-енергетичної біоплазми у зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра.
23. У зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра постійно **випромінює** у зовнішнє середовище інформації, мікрочастки, світло, енергії, інформаційно-енергетичні субстанції та біоплазми людини, і таким чином **бере участь** у створенні життєвого інформаційно-енергетичного середовища людини, наповнює новим інформаційним змістом та енергетично посилює інформаційно-енергетичні поля зовнішнього середовища, зокрема індивідуальне психічне поле, родинне психічне поле, психічне поле соціальної групи, універсальне психічне поле Землі, універсальне психічне поле Всесвіту, духовні поля людства та окремі інформаційно-енергетичні поля Всесвіту.
24. **Створює** інформаційно-енергетичну основу для поєднаного інтелектуального, ментального, емоціонального, інтуїтивного, духовного, психічного і ПСІ-феноменального розвитку, проявів ПСІ-феноменального цілительства, екстрасенсорної чутливості та диференціації інформаційно-енергетичних полів, їх інформаційного змісту, і для первинного прояву ПСІ-феноменального інтелекту, ПСІ-феноменального менталітету та ПСІ-феноменальних здібностей приймання апіорних знань.
25. У зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра **бере участь** у створенні індивідуального інформаційно-енергетичного біоплазматичного поля людини.
26. Морфогенетична, метаболічна, кінетична, коректувальна функції, функція забезпечення індивідуальної генетичної та інформаційно-енергетичної зеленої ідентичності людини, функція забезпечення біотичного та інформаційно-енергетичного імунітету людини **уможливлюються спільним функціонуванням** фізичного тіла, зеленого, червоного, світлосяюче-червоного, оранжевого,

світлосяюче-оранжевого та жовтого тонкоматеріальних тіл. Ці функції посилюються, розширюються і вдосконалюються менш щільними тонкоматеріальними тілами, які функціонують на вищих частотах.

27. Зелене тіло **вільно проникає** крізь жовте, світлосяюче-оранжеве, оранжеве, світлосяюче- червоне і червоне тонкоматеріальні тіла та фізичне тіло, з якими голографічно поєднується, перебуває з ними у симбіозі та утворює голографічну структурно-функціональну єдність. Проникаючи крізь жовте, світлосяюче-оранжеве, оранжеве, світлосяюче-червоне і червоне тонкоматеріальні тіла, зелене тіло повторює їх форми, структури, архітектоніку та утворює з ними 5 вторинних ідентичних тонкоматеріальних тіл: зелено-жовте, зелено-світлосяюче-оранжеве, зелено-оранжеве, зелено-світлосяюче-червоне і зелено-червоне.
28. **Приймає, декодує, кодує та зберігає** у зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра інформації поєднаної інтелектуальної, ментальної, емоційної, інтуїтивної, духовної, ПСІ-феноменальної і практичної діяльності та інформації Буття людства, Природи, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту, Духовного Світу, використовуючи ці інформації для формування індивідуальних уявлень, знань, гіпотез, універсальних теорій, технологій, методологій і технічних рішень. Інформації, що використовуються, перебувають у гармонії з фізичними та духовними законами Землі, Всесвіту і Духовного Буття, ґрунтуються на єдності матеріального, духовного, минулого, теперішнього, майбутнього, людського, земного та космічного, і можуть бути трансформовані для вирішення проблем людства, Землі, Всесвіту і Духовного Буття.
29. Голографічно **фіксує та інтегрує** інтелектуальні, ментальні, емоціональні, інтуїтивні, духовні та ПСІ-феноменальні інформації, що відносяться до усіх рівнів Буття людства, Природи, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту і Духовного Світу.
30. **Формує** інтегральну інформаційно-енергетичну голограму зелених, світлосяюче-зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонів електромагнітного спектра для біотичного, соціального, психічного, інтелектуального, ментального, емоціонального, інтуїтивного, морального, етичного, естетичного, ПСІ-феноменального та духовного розвитку, вдосконалення і проявів людини. Голограма формується інформаційно-енергетичними матеріями інформаційно-енергетичних полів людства, Природи, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту і Духовного Буття з минулого, теперішнього і майбутнього.
31. **Поєднує** окремі голограми інтелектуальної, ментальної, емоційної, інтуїтивної, духовної, ПСІ-феноменальної і практичної діяльності в інтегральну голограму з функціональною автономією окремих голограм у зелених, світлосяюче-зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра.
32. **Забезпечує природними для людини інформаційно-енергетичними матеріями** свідомі та підсвідомі процеси мислення, інтелектуальної, ментальної, емоціональної, інтуїтивної, духовної, ПСІ-феноменальної і практичної діяльності з усіх інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища.
33. **Виконує функції посередника** між фізичним тілом людини і Абсолютом, у пізнанні Абсолюту, Землі, Всесвіту, Духовного Буття і свого вищого духовного « Я » та дає можливість людині реалізувати свою мудрість.

34. **Бере участь** в утворенні інтегральної інформаційно-енергетичної основи інтелектуальної, ментальної, емоційної, інтуїтивної, духовної, ПСІ-феноменальної та практичної діяльності людини, Всесвіту, Землі і Духовного Буття.
35. **Дає думці** інформаційно-енергетичну силу, яка може впливати на еволюційний розвиток людини, суспільства, Природи, Землі, біосфери, ноосфери, Всесвіту і Духовного Буття та змінювати властивості інформацій, мікрочасток, світла, енергій, часу, простору та будь-якої матерії.
36. На фізичному рівні людини інформаційно-енергетично **допомагає** мозку оцінювати інформаційний характер ідей, гіпотез, думок, теорій, технологій, методологій і результатів науково-практичної діяльності суспільства та окремих людей.
37. Інформаційно-енергетично **допомагає** людині у зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра відчувати, усвідомлювати, диференціювати, запам'ятовувати і аналізувати інформації, мислити та приймати рішення.
38. **Посилює** інформації інтелекту і менталітету енергіями зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонів електромагнітного спектра, **передає** до центрів мозку підсилена інформацію, яка збуджує мозкові центри і забезпечує в них відповідні біохімічні, електромагнітні та інформаційно-енергетичні процеси мислення, відчуття і емоційного переживання думок.
39. **Утворює** емоціональні, інтуїтивні, інтелектуальні, ментальні, духовні і ПСІ-феноменальні інформації та імплантує їх до енергій збудження нервових центрів, які починають, підтримують, стимулюють і посилюють процеси мислення, сприяють завершеному формуванню уявлень, знань, думок, ідей, гіпотез, теорій, методологій, технологій, технічних рішень та ментально-інтелектуальних почуттів і переживань.
40. **Забезпечує** координацію, синхронізацію, послідовність, поступовість, динаміку та ритм перебігу інтелектуальних, ментальних, емоційних, інтуїтивних, психічних, духовних і ПСІ-феноменальних інформаційно-енергетичних процесів між мозком, еніомозками та усіма тілами людини.
41. **Забезпечує** у зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра інформаційно-енергетичні взаємообміни між усіма тілами людини та взаємообміни тіл людини з інформаційно-енергетичними, інтелектуальними, ментальними, емоційними, інтуїтивними, духовними, психічними і ПСІ-феноменальними аспектами інформаційно-енергетичних полів зовнішнього середовища.
42. **Встановлює** активні та безперервні інформаційно-енергетичні взаємообміни з центрами мозку, особливо з тими, які визначають інтелектуальний, ментальний, емоційний, інтуїтивний, психічний, духовний і ПСІ-феноменальний розвиток людини.
43. **Керує** формою, структурою, архітектонікою і функціями інтегральної інтелектуальної, ментальної, емоційної, інтуїтивної, психічної, ПСІ-феноменальної та практичної діяльності голограми і голографічними структурами тонкоматеріальних тіл, які забезпечують гармонійний розвиток і прояви людини.
44. **Поєднані** інтелектуальні, ментальні, емоційні, інтуїтивні, психічні, духовні, ПСІ-феноменальні голограми та голограми практичної діяльності, утворені зеленим тонкоматеріальним тілом, взаємно притягуються і посилюються ідентичними голограмами суспільства, окремих людей, Природи, Землі, біосфери, ноосфери,

Всесвіту і Духовного Буття. Між цими голограмами завжди встановлюються активні інформаційно-енергетичні взаємообміни.

45. Протягом життя **акумулює, зберігає, розділяє та випромінює** інформації єдності інтелекту, менталітету, емоцій, інтуїції, духовності, ПСІ-феноменальності та практичної діяльності, а після смерті передає ці інформації усім вічним тонкоматеріальним тілам, у яких вони вічно зберігаються і можуть передаватися новому людському життю.
46. **Захищає** від інформаційно-енергетичного знищення індивідуальні інтегральні голограми інтелекту, менталітету, емоційності, інтуїції, психіки, духовності, ПСІ-феноменальності та практичної діяльності. У зеленій голографічній інтеграції тонкоматеріальних тіл **допомагає взаємному захисту** тіл та сприяє утворенню їх інтегрального захисту.
47. **Не допускає проникання** біопатогенних, неідентичних, невластивих, неприродних та нехарактерних інтелектуальних, ментальних, емоційних, інтуїтивних і антидуховних інформаційно-енергетичних матерій до свого внутрішнього середовища та внутрішніх середовищ жовтого, світлосяюче-оранжевого, оранжевого, світлосяюче-червоного, червоного і фізичного тіл.
48. У зелених, жовтих, блакитних і синіх діапазонах електромагнітного спектра зелене тіло своїми внутрішніми частинами **формує та відображає** усі ультра-, мікро- і макроанатомічні структури фізичного тіла і структури жовтого, світлосяюче-оранжевого, оранжевого, світлосяюче-червоного та червоного тіл. Фізичне тіло **9 разів** представлене тільки у внутрішній частині зеленого тіла: **один раз** – у первинній **інтегральній** зеленій голографічній матриці; **3 рази** – у компонентних матрицях; **5 разів** – в **ідентичних** голографічних матрицях. У зовнішній частині **9 разів** представлена голографічна матриця нервової системи і органів чуття: **1 раз** – в інтегральній зеленій голографічній матриці, **3 рази** – у компонентних матрицях і **5 разів** – в ідентичних голографічних матрицях.

Продовження у випуску 41(107)

ЛІТЕРАТУРА

1. Васильчук А. Л. Функціональна анатомія тонкоматеріальних тіл людини. Львів.: „Каменяр“, 2003. - 416 с. + 24 акр. вклейок.
2. Васильчук А. Л. Атлас функціональної анатомії тонкоматеріальних тіл людини. Львів.: „Каменяр“, 2003. - 648 с.
3. Васильчук А.Л. Біолокація тонкоматеріальних тіл людини. - Львів: Сполум, 2007. – 600 с. з іл.
4. Vasiľčuk Anatolij. Enioanatomie jemnohmotných tel človeka / Monografie. – Skalica: Elena Mikúšová MM, 2009. – 1 144 s., 407 barevných obrázků.
5. Vasiľčuk Anatolij. Enioanatomický výkladový slovník. – Skalica: MM a spol., s. r. o., 2012 r. – 1 592 s.
6. Vasiľčuk Anatolij. Enioanatomický obrazový slovník. – Skalica: MM a spol., s. r. o., 2012 r. – 784 s.
7. Vasiľčuk Anatolij. Mezioborový slovník eniologie. – Skalica: MM a spol., s. r. o., 2012 r. – 400 s.
8. Vasilchuk Anatolij. The Enioanatomy of Human Subtle Bodies / Monograph. – Skalica: MM a spol., s. r. o., 2012 y. – 684 s.: il.